

FIRMADO

1.- SECRETARIA GENERAL, MARIA AMPARO KONINCKX FRASQUET, a 14 de Diciembre de 2017 a las 12:27

2.- VICEPRESIDENTE 3º DIPUTADO DE HACIENDA Y ADMINISTRACION GENERAL, ALEJANDRO MORANT CLIMENT, a 15 de Diciembre de 2017 a las 9:08



**DIPUTACIÓN
DE ALICANTE**

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALICANTE.

CONTRATACIÓN

ANUNCIO DE RECTIFICACION

La Excma. Diputación Provincial de Alicante, rectifica el anuncio de convocatoria de licitación, para la adjudicación del contrato O14-213-17 "Obras de reforma de la instalación de climatización del Museo de Bellas Artes Gravina - MUBAG", que se publica en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 21/12/2017.

Donde dice:

"1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

8.) Fecha límite de obtención de documentación e información: 19 de enero de 2018 y

8.- Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación

a). Fecha límite de presentación: Hasta las 13,00 horas del día 19/01/2018"

Debe decir:

"1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

8.) Fecha límite de obtención de documentación e información: 18 de enero de 2018 y

8.- Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación

a). Fecha límite de presentación: Hasta las 13,00 horas del día 18/01/2018"

Lo que se anuncia para general conocimiento.
Alicante, a la fecha de la firma electrónica

**EL VICEPRESIDENTE 3º
Y DIPUTADO DE HACIENDA Y
ADMINISTRACIÓN GENERAL,**

Alejandro Morant Climent

LA SECRETARIA GENERAL.

Amparo Koninckx Frasquet